

# Таблиця результатів громадських обговорень

проекту освітньої програми Міжнародний бізнес  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
на 2021-2022 навчальний рік

Автор	Рекомендація / побажання стейкхолдерів	Результати
ТОВ Спецвузавтоматика Директор з комерційних питань Гайдук Олег	У зв'язку із стрімкими змінами у зовнішньому середовищі пропоную переглянути освітні компоненти та розширити компетентності та результати навчання.	Враховано
ТОВ Куховар Начальник відділу збуту і ЗЕД Ракитянська Наталія	З метою удосконалення компетентності здобувачів вищої освіти ОП Міжнародний бізнес - здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти та принципи регулювання міжнародної торгівлі – пропонуємо розширити перелік обов'язкових освітніх компонентів саме в цьому напрямку.	Враховано
Зіненко Марина Випускниця ОП Міжнародний бізнес	Цікава і корисна програма. Рекомендую додати наступний освітній компонент Міжнародний рух капіталу та робочої сили з метою повного опанування компетентностей за цими формами міжнародних економічних відносин	Враховано
Компанія Приправка Старший бренд менеджер зовнішніх ринків Новосельцева Карина	Враховуючи потребу у знаннях фахівців новітніх комунікативних технологій, у вмінні застосування комунікативних технологій в міжнародному бізнесі та створенні іміджу і бренду компанії на міжнародному ринку пропонуємо додати до тематики освітніх компонентів питання іміджевих та бренд-комунікацій міжнародного бізнесу, крос-культурних комунікацій в процесі веденні міжнародного бізнесу	Враховано
Андерс Євгенія – випускниця ОП Міжнародний бізнес	Освітня програма є практично орієнтованою та надає можливість отримати затребувані навички, які важливі для роботодавців. У якості пропозиції можна запропонувати збільшити кількість гостинних лекції, тренінгів, неформальних зустрічей з професіоналами з міжнародного бізнесу	Враховано
Огієнко Наталія здобувач вищої освіти.	З метою посилення вивчення особливостей управління міжнародним бізнесом, узагальнення навичок із розв'язання завдань в сферах планування, аналізу, організації та контролю міжнародного бізнесу, пропоную внести корективи в назви дисциплін Маркетинг та Менеджмент, зосередившись на міжнародній складовій, а саме Міжнародному менеджменті та Міжнародному маркетингу.	Враховано
Здобувач вищої освіти	Враховуючи те, що при вивченні дисциплін Економіка бізнесу, Міжнародні фінанси, розглядаються питання з дисципліни	Враховано

	Основи фінансів, пропонуємо скорегувати перелік освітніх компонентів.	
Дем'яненко Ольга Олександрівна, директор Департаменту взаємодії з міжнародними агенціями та фінансовими установами	Пропоную скорегувати назву освітнього компонента Основи зовнішньоекономічної діяльності на Зовнішньоекономічна діяльність	Враховано
Здобувачі вищої освіти за ОП Міжнародний бізнес	Для здійснення комплексних досліджень світогосподарських зв'язків, індивідуального самостійного навчання доцільно збільшити кількість кредитів (годин) на написання курсової роботи (з 1 кредита до 2 кредитів).	Враховано
Здобувачі вищої освіти за ОП Міжнародний бізнес	Враховуючи тенденції розвитку світового господарства, особливості реалізації економічної політики та світових процесів, пропонуємо скорегувати дисципліну з написання курсової роботи, а саме ввести курсову роботу з дисципліни Світова економіка та міжнародні економічні відносини замість Основи зовнішньоекономічної діяльності.	Враховано
Здобувачі вищої освіти за ОП Міжнародний бізнес	Додати до форм проведення занять більше лабораторних занять, не лише практичні.	Враховано
Лепейко Т.І. д.е.н., проф., зав. кафедрою менеджменту і бізнесу	Пропоную перенести до переліку вибіркових дисциплін освітні компоненти «Стратегічний менеджмент» та «Управління персоналом міжнародної компанії», оскільки вони зорієнтовані на додаткові компетентності та результати навчання	Враховано

Пропозиції та зауваження, отримані в ході громадських обговорень проекту освітньої програми на 2021-2022 навчальний рік, були обговорені робочою групою освітньої програми, результати затверджені протоколом кафедри № 3 від 25 лютого 2021 року.

Гарант ОП

(підписано)

Наталія ПАРХОМЕНКО